

MARCO POLO **馬可波羅瓷砖**

马可波罗答砖全国开合日覆

4月21日漯河马可波罗瓷砖展厅升级开仓

"春风十里探花路"系列旅游采风活动首站一

走进开源·河上街 同游神州鸟园



□文/图 本报记者 刘亚杰

4月14日,由漯河晚报主办的2018"春风十里探花路"系列旅游采风活动,首站走进了"开源·河上街",探寻"神州鸟园"里的神奇世界。

上午9点,通过微信、电话、报纸等方式报名的32名市民如约来到"神州鸟园"门口,很多市民都是带着孩子一起来的,小朋友们背着小书包拿着水杯,期待着人园。

在本次活动中, 市民韩女

士为全家人都报了名,一家五口同游"神州鸟园","我是通过微信报名的,看到宣传的时候就挺感兴趣的,以后有这样的活动我还会继续参加。"韩女士说道。

"哇!这里好多鸟啊!这个是什么?长得好奇怪啊,我从来都没有见过。"今年7岁的邵子洋(音译)看到很多种类的鸟,不禁兴奋起来。

和他同行的有自己1岁多的弟弟和姥姥。邵子洋的姥姥告诉记者:"他爸妈工作忙,

这是他妈妈在报纸上看到的咱 漯河晚报举办的'春风十里探 花路'系列旅游采风活动,就 报了名。"

老少同行,一路欢声笑语,旁边是鸟语花香,在一场春雨过后,空气也变得更加湿润。除了不同的动物之外,还有大型鸟艺表演剧《凤凰之声》让同行的市民叹为观止。

此外,园区内也有各种惊险刺激的互动体验项目,"跳楼机""海盗船",也有适合小朋友玩的"旋转木马"等。

跟随"春风十里探花路" 去采风,一路看春天的花儿恣 意开放,这样的人生才会步步 春光。

开始报名啦!!!

如果您也想要加入我们, 可以关注沙澧商圈微信公众 号(微信搜索:lhrbslsq)。或致 电活动负责人王女士: 13643950039/13781707655 (微信同号)。

呼和浩特:春暖山杏花开



◎ 旅行急救包

外出住宿巧用电吹风

出差旅游在外地住宿时, 最担心的可能就是卫生问题 了。一般的宾馆都备有电吹 风,如果担心宾馆内配备的毛 巾、浴巾、床单消毒不严格, 可以用电吹风的热风吹拂床 单、被褥、拖鞋、坐式马桶和 浴巾等,利用热力的作用消毒 灭菌。

同时,有脚汗者经过长途 旅行,鞋子极易潮湿,潮湿的 环境也易诱发脚气病复发,可 以用电吹风吹干鞋子,或者在 洗浴后,用电吹风吹干脚趾 缝。若是女士,还可利用电吹 风吹干内衣等贴身衣物。晚综

游尧山等10景区 寻找你的诗和远方



亲近大自然,对话大自然, 才能触动灵感。4月21、22日, 让我们一起去寻找诗和远方吧!具体活动的景区为:平顶山尧山、南召五朵山、内乡宝天曼、伊川鹤鸣峡、陕州地坑院、新安玫瑰小镇•漏明崖、新乡九莲山、西峡鹳河漂流、平顶山畔山林语温泉、濮阳濮上园天鹅湖滑草场共10个景区。

尧山风景名胜区的主峰玉皇顶海拔2153.3米,千岩万壑,景色迥异,构成了一幅美不胜收的图画。新华社民社长穆青曾两次登上尧山,并为尧山的秀色所陶醉,欣然留下了"中原独秀"的墨宝。

五朵山风景区是南阳伏牛山世界地质公园的主要园区之一,素有"北顶"之称,与"南顶"湖北武当山齐名,是久负盛名的中原道教圣地,被誉为"中原第一灵水福地"。

内乡宝天曼生态旅游区是南阳伏牛山世界地质公园的主要园区之一、世界生物圈保护区之一、国家级自然保护区、宣青少年科技教育基地,曾获得最佳旅游风光目的地。该景区内原始森林遮天蔽日,苍山翠岭雄奇险秀,幽谷奇峡清泉争流,生物资源丰富,为同纬度生态结构保存最完整的地区和中国十大生物多样性的分布区,被河南省政府定为伏牛山生态旅游的龙头。

鹤鸣峡风景区是九皋山腹地自然形成的一条峡谷。该景区因诗经"鹤鸣九皋,声闻于天"而得名,峡谷纵深10公里。鹤鸣峡的悬心石绝对是这里的一景,天然心形巨石牢牢卡在两面石壁中间,鬼斧神工。

陕州地坑院是我国特有的四 大古民居建筑之一。"见树不见 村,进村不见房,人户不见门,闻 声不见人"便是它的真实写照。

玫瑰小镇·漏明崖享有"中原玫瑰谷"之称,属于喀斯特地貌,是黛眉山世界地质公园的主景区之一。该景区主要景观有万亩玫瑰观赏园、漏明崖、响镗锣、倒栽和尚、龙王庙、韩钧故里等,总面积25.58平方公里。

九莲山景区为河南省风景名胜区,国家地质公园,猕猴保护区。九莲山因九峰相依似莲花而得名,是南太行最美的一段处女地,神秘的天书、感人的唱经、稀奇的信仰、濒危的民间艺术,是九莲山特有的原生态旅游文化。

鹳河漂流总长12公里,落 差480多米,是中原地带开发最早、规模最大的漂流项目,被称 为"中原第一漂""中国优质漂流胜地""最快乐景区"等。

有大型露天温泉浴池、休息大厅等旅游度假设施的畔山林语温泉;以及采用先进的"尖峰旱雪"网毯,并聘有专业教练的濮上园天鹅湖滑草场,也同时参与了此次活动。

在这花开的季节,约上三 五好友一起去寻找并感受诗和 远方吧!感兴趣的会员抓紧时 间登录河南省惠民旅游卡官方 平台进行预约或者到各个活动 中心报名参加活动。 平丽

◎旅游资讯

新疆铁路增列调图 备战旅游黄金季

大地回暖,伊犁河谷、"火洲"吐鲁番的杏花率先开启新疆旅游黄金季。为方便国内外旅客出行,新疆铁路部门4月10日对旅客列车运行图进行年内首次调整。

记者从中国铁路乌鲁木齐局集团公司了解到,此次调图的主要变化为:新增开"环游北疆""畅览南疆""相约敦煌"旅客列车5对及乌鲁木齐至喀什K9722/3、K9724/1次快速列车1对,乌鲁木齐至北京Z180/79次列车改行车路径,伊宁至西安K680/79次列车运行区段调整为乌鲁木齐至西安。

乌鲁木齐铁道国际旅行社 总经理赵旭东说,此次调图增 开的"环游北疆""畅览南疆" "相约敦煌"旅游列车全部实行 图定化、规模化开行,时间延伸 至10月、11月,线路基本实现 新疆全覆盖。

调图中的另一大变化是乌鲁木齐至北京Z180/79次列车改行车路径,在内蒙古集宁南站至河北沙岭子西站之间改由京包线运行,经过"中国煤都"大同。此前,出疆列车中没有直达大同的列车。

新疆铁路有关负责人介绍,此次调图后,新疆铁路开行缩,此次调图后,新疆铁路开行旅客列车对数达到71列,运能日均增加2800席位,总日均运能达到10.08万席位,为新疆旅游黄金季提供强大的运力支撑。

据新华社